证券代码: 872709 证券简称: 巍特环境

主办券商: 国金证券

# 深圳市巍特环境科技股份有限公司

# 申请公开发行股票并在北交所上市辅导备案及其进展公告的更正公

告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假 记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承 担个别及连带法律责任。

本公司董事会于 2022 年 5 月 24 日在全国中小企业股份转让系统官网 (www.neeq.com.cn 或 www.neeq.cc) 上发布了《深圳市巍特环境科技股份有限 公司申请公开发行股票并在北交所上市辅导备案及其进展公告》(公告编号: 2022-088),由于公司工作人员疏忽,该公告中"(二)提交辅导备案申请"部 分信息有误,现予以更正;鉴于"(二)提交辅导备案申请"和"(三)辅导备 案材料受理"有关内容于早前已在全国中小企业股份转让系统指定信息披露平台 上披露,在此也补充相关公告披露日期、标题及编号。

### 一、更正事项的具体内容

### 更正前:

### (二)提交辅导备案申请

公司于 2021 年 7 月 7 日向中国证券监督管理委员会深圳监管局(以下简称 "深圳证监局")提交了**向不特定合格投资者**公开发行股票并在**北京证券交易 所**上市辅导备案文件,辅导机构为国金证券。

### (三) 辅导备案材料受理

经查询中国证券监督管理委员会公开发行辅导监管系统,公司的辅导备案 日为: 2021 年 7 月 15 日。公司辅导期自 2021 年 7 月 15 日开始计算,辅导机 构为国金证券。

# 更正后:

## (二)提交辅导备案申请

公司于 2021 年 7 月 7 日向中国证券监督管理委员会深圳监管局(以下简称 "深圳证监局")提交了**首次**公开发行股票并在**深圳证券交易所**上市**的**辅导备案 文件,辅导机构为国金证券。

详见公司于 2021 年 7 月 7 日在全国中小企业股份转让系统指定信息披露平台(www.neeq.com.cn)上披露的《深圳市巍特环境科技股份有限公司关于上市辅导备案的提示性公告》(公告编号: 2021-033)。

## (三) 辅导备案材料受理

经查询中国证券监督管理委员会公开发行辅导监管系统,公司的辅导备案 日为: 2021年7月15日。公司辅导期自2021年7月15日开始计算,辅导机 构为国金证券。

详见公司于 2021 年 7 月 15 日在全国中小企业股份转让系统指定信息披露平台(www.neeq.com.cn)上披露的《深圳市巍特环境科技股份有限公司关于申请股票首次公开发行并上市进展公告》(公告编号: 2021-034)。

### 二、其他相关说明

除上述更正外,其他内容未发生变化,更正后的具体内容详见公司于 2022 年 5 月 25 日在全国中小企业股份转让系统官网(www.neeq.com.cn)上披露的《深圳市巍特环境科技股份有限公司申请公开发行股票并在北交所上市辅导备案及其进展公告)(更正后)》(公告编号: 2022-093)。

深圳市巍特环境科技股份有限公司

董事会

2022年5月25日